



## **В Нижегородской области бывший заместитель главы местного самоуправления Балахнинского района признан виновным в превышении должностных полномочий (Видеокомментарий)**



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области Дмитрию Валатину в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекших тяжкие последствия).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года подсудимый, исполняя обязанности заместителя главы г. Балахна, в интересах обвиняемых братьев Глушковых, выдал разрешение на реконструкцию комплекса автостанции, расположенного в г. Балахна. Тем



---

самым, обвиняемые Глушковы получили возможность построить на территории объекта транспортной инфраструктуры торговый центр. При этом, жители не только Нижегородской области, но и соседних регионов были лишены транспортного узла.

Уголовное дело в отношении Валатина было выделено в отдельное производство из уголовного дела о серии тяжких и особо тяжких коррупционных преступлений и преступлений против муниципальной службы, а также сопряженных с хищениями муниципального имущества в особо крупном размере, совершенных в 2014-2017 годах организованной преступной группой, созданной бывшим главой местного самоуправления, а впоследствии депутатом Законодательного собрания Нижегородской области Глушковым А.Л. и его братом - депутатом Земского собрания Балахнинского муниципального района Глушковым В. Л.

Подсудимый Валатин, в связи с условиями взятых на себя обязательств о способствовании следствию в раскрытии преступлений, является одним из лиц, изобличающих преступную деятельность Глушковых и других обвиняемых.

Уголовное дело по обвинению Валатина рассматривалось в Балахнинском районном суде в особом порядке, предусмотренном для лиц, заключивших с правоохранительными органами досудебное соглашение о сотрудничестве.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

В настоящее время силами следственного управления СК России по Нижегородской области, Управления ФСБ РФ по Нижегородской области, ГУ МВД России по Нижегородской области расследование уголовного дела продолжается. Следствием проверяются иные факты преступлений, совершенных на территории Балахнинского района в прошлые годы членами организованной преступной группы и другими лицами.

Комментарий: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Юлия Склярова.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1295310>